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Bajtek zapisat na tablicy ciag liczb naturalnych. Chcial, zeby byt to ciag ciéle rosnacy, czyli zeby kazdy wyraz byt
wickszy od poprzednich, ale z przerazeniem odkryt, 7e by¢ moze mu si¢ to nie udato. Postanowit wiec wybrac liczbg
naturalna dodatnig K, nic wigkszq od miliona, i usuna¢ z ciagu wszystkie liczby niepodzielne przez K.

Przyktadowo, jezeli ciag zapisany przez Bajtka to (1, 5, 8, 10, 7, 25, 14) i Bajtek wybierze liczbe K =5, to uzyska ciag
(5. 10. 25). Taki ciag jest rosnacy. co satysfakcjonuje go niezmiernie.

Bajtck chciatby tak wybra¢ wartosc K, zeby ciag byt écisle rosnacy, a liczba pozostawionych elementéw w ciagu byfa
jak najwicksza. Jesli nie da sig inaczej, Bajtek zgodzi sie na usunigcie wszystkich liczb z tablicy, czyli pusta tablice réwniez
potraktuje jako cigg $cisle rosnacy.

Wejscie

W picrwszym wierszu wejécia znajduje sig¢ jedna liczba naturalna N (1 < N < 1000000) okreslajaca dtugos¢ ciagu za-
pisancao przez Bajtka. W drugim wierszu wejscia znajduje cigg N liczb naturalnych A; (1 < A; <1000000) pooddzielanych
poiedynczymi odstepami. S3 to kolejne liczby zapisane przez Bajtka.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie jedna liczba naturalna dodatnia nie wigksza niz 1000000

~ liczbz K. ki6ra powinien wybrac Bajtek. Jezeli istnieje wiele mozliwych odpowiedzi, Twéj program moze wypisa¢ dowolng

z mich

Ocenianie

IMiozess rozwizzat zadanie w kilku prostszych wariantach — niektére grupy testéw spetniaja pewne dodatkowe ograniczenia.
Fonzere tabels pokazuje, ile punktéw otrzyma Twoj program, jesli przejdzie testy z takim ograniczeniem.

Dodatkowe ograniczenia Liczba punktéw
N < 2000, wszystkie A; < 2000 36
B N < 2000 56
wszystkie elementy ciagu s3 potggami dwojki 28
[ “wezystkie elementy Ciggu 53 parami rézne 48
Przyktady
Wejstie dls testu ros0a S Wyijscie dla testu rosOa:
. . |5
£ B 10 7 25 14

Wyjasnienie do przyktadu: Ten przyktad odpowiada przyktadowi z tresci zadania. Innq poprawng odpowiedziq jest 2.

Wyjscie dla testu rosOb: o
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Wyjatnienie do preyktadu: Bajtek wybiera liczbg K = 11 zostawia tym samym caly €1q9.
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Wejscie dla testu rosOc: Wyijécie dla testu rosOc:

5 [2024 T

TT7T7T7

Wyjasnienie do przyktadu: Jedynym sposobem uzyskania ciagu rosnacego jest wykreslenie wszystkich liczb. Bajtek moze
to zrobi¢ wybierajac dowolng liczbe naturalng K inng niz 7 oraz 1.

Pozostate testy przykfadowe

- test ros0d: N = 1953, ciag sktada sie z jednej jedynki, dwéch dwéijek, trzech tréjek,. .., szescdziesigciu dwéch liczb
62,

- test rosOe: N = 1000000, ciag na tablicy jest ciagiem malejacym 1000000, 999999, 999998, ..., 2, 1.
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